

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автомобільні дороги і аеродроми»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
ННІ ПДАБА Українського державного університету науки і технологій

Освітньо-професійна програма «Автомобільні дороги і аеродроми» зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в ННІ ПДАБА Українського державного університету науки і технологій має логічно складену структуру та відповідний набір навчальних дисциплін і орієнтована на підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців шляхом здобуття ними компетентностей достатніх для виконання актуальних наукових досліджень та практичних завдань у галузі будівництва та цивільної інженерії. Програма відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій з поглибленою підготовкою у сфері проектування, будівництва, реконструкції та експлуатації автомобільних доріг і аеродромів.

Метою освітньо-професійної програми є інтеграція загально-технічної та спеціальної технічної підготовки для професійної діяльності у галузі проектування, будівництва, реконструкції та експлуатації автомобільних доріг та аеродромів, виробничо-технічних, конструкторських, експлуатаційних службах будівельних підприємств, у проектних, науково-дослідних установах, навчальних закладах.

Професійна підготовка передбачає формування таких навичок та вмінь, які дозволять здобувачу самостійно вирішувати складні питання: з організації та розроблення проектів у сфері проектування, будівництва, реконструкції та експлуатації автомобільних доріг та аеродромів; з реалізації комплексу організаційних, наукових і виробничих заходів у сфері будівництва та цивільної інженерії, використовуючи сучасні інформаційні технології обробки інформації.

Цілі програми є актуальними. В програмі враховані світові тенденції розвитку будівельної галузі, в тому числі проектування автодорожньої інфраструктури за BIM-технологіями.

Рецензент:

Директор Дніпропетровської філії державного підприємства- Українського державного інституту з проектування об'єктів дорожнього господарства
«Укрдпродор»- «Дніпродіпродор»



О. А. Северин

04.09.2024 р.